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TEEOBHICIVEEYOM EERICERTL| T RAEOHBICKVEEY O EEICERT S TEEOBEICKVEEYOM EHIERTS| TEEOHBICIVEEYDH EEICERTS
EHEESIND D EHBESIND D EHEESNDD EHBRESND D
TEFO BH) BN o TEFO BH) BN o
HMEARDORER | coun/m % 182 2 K i BRETRIROE™A |10/ m?z 2 5 K18
IDOKREE +RZE |HOKES tHZE |HDOKES 1THE | HOKREES +7E IDOKREE +RZE |HDOKES tHZE |HOKES 1FHE | HOKREES +7Z
DIbRRK DOEE |DIRK OEFs |OIFRK dOFs |OIb8K OF& DIBHERKRK DEE |DI3BHERK Oz |DI65K O |D6&K 0OF&
DEND) DEXO) DERO) DEXO) DEX0) DEXO) EXO) DEXO)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1~ 2 - - 64.1 1.0 - - 9.0 1.8 ~
2 ~ 3 - - 72.3 1.0 - - 8.4 1.6 ~
3 ~ 4 - - 717.2 1.0 - - 8.5 1.7 ~
4 ~ 5 - - 717.2 1.0 - - 9.3 1.8 ~
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